
 
 

 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА     
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
 

 

РІШЕННЯ 
 

 
16 жовтня 2024 року  № 246 

 

 

 
Про затвердження висновку органу         

опіки та піклування про зміну опікуна 

 

Відповідно до Цивільного кодексу України, статті 34б) Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил опіки та піклування, 

затверджених спільним наказом державного комітету у справах сім’ї та 

молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, 

Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 

№34/166/131/88, розглянувши заяву гр. хххх (зареєстрованої за адресою: вул. 

хххх, с. хххх, Лубенський район, Полтавська обл.) про звільнення її за станом 

здоров’я від виконання обов’язків опікуна над її сином, хххх, хххх р. н., який 

визнаний недієздатним (рішення Гребінківського районного суду від 

хх.хх.2015 року № хххх) і заяву гр. хххх (зареєстрованого за адресою: вул. 

хххх, с. хххх, Лубенський район, Полтавська обл.) про призначення його 

опікуном над недієздатним сином, хххх, хххх р. н. та надання висновку органу 

опіки і піклування про можливість призначення заявника в судовому порядку            

опікуном над недієздатним хххх, хххх р. н. з доданими до заяви документами, 

врахувавши рішення опікунської ради від 16.10.2024 року (протокол № 12), 

виконавчий комітет Гребінківської міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити висновок органу опіки і піклування про припинення від 

виконання опікунських обов’язків хххх, хххх р. н. над недієздатним сином, 

хххх, хххх р. н. і про можливість призначення хххх, хххх р. н. в судовому 

порядку опікуном над недієздатним сином, хххх, хххх р. н.  

2. Направити подання до Гребінківського районного суду щодо 

розгляду справи про припинення повноважень опікуна над недієздатним хххх, 

хххх р. н. хххх та призначення хххх опікуном над недієздатним сином, хххх 



3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ соціального 

захисту Гребінківської міської ради (Науменко Т.Б.) 

 

 

 

Міський голова      Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    Додаток до рішення 

                                                                                      виконавчого комітету 

         Гребінківської міської ради 

                                                                                      від 16.10.2024 р. № 246 

 

ВИСНОВОК 

Про звільнення від виконання опікунських обов’язків хххх та 

можливість призначення хххх в судовому порядку опікуном над хххх 

 

      Розглянувши заяву хххх, хх.хх.19хх р. н. щодо припинення в судовому 

порядку повноважень опікуна над недієздатним сином, хххх, хх.хх.19хх р. н. 

та заяву хххх, хх.хх.19хх р. н. з доданими до заяви документами про 

можливість призначення його опікуном над недієздатним сином, хххх, 19хх р. 

н. виконавчий комітет Гребінківської міської ради вважає можливим в 

судовому порядку звільнити від виконання опікунських обов’язків хххх, 19хх 

р. н. та призначення хххх, 19хх р. н. опікуном недієздатного сина, хххх, 19хх 

р. н. 

 З липня 2015 року опікуном хххх була  його мати, хххх (рішення 

Гребінківського районного суду Полтавської області від хх.хх.2015 р., справа 

№ хххх). В зв’язку з погіршенням її стану здоров’я вона не може повноцінно 

виконувати обов’язки опікуна. Хххх не  має можливості лікуватися так, як не 

може залишити недієздатного сина самого вдома. Крім того, хххх не може 

виконувати обов’язки опікуна свого сина, хххх, в силу фізичного розвитку 

недієздатного та погіршення його психічного стану здоров’я. 

Встановлено, що хххх, хх.хх.19хх р. н. проживає за адресою: вул. хххх, с. 

хххх, Лубенський р-н, Полтавська обл., працює у виробничому підрозділі 

«Пасажирське вагонне  депо Гребінка». За місцем проживання та місцем 

роботи характеризується позитивно. 

Хххх, хх.хх.19хх р. н. згідно довідки поліклінічного відділення КНП 

“Гребінківської міської лікарні” від 23.07.2024 року № 799 за станом здоров’я 

може здійснювати догляд. Інші особи, які б виявили бажання бути опікуном  

хххх виконавчому комітету Гребінківської міської ради не відомі і не 

зверталися з відповідними заявами, як до органу опіки і піклування. 

Вивчивши надані документи орган опіки і піклування вважає, що хххх, 

хх.хх.19хх року народження може бути призначений за рішенням суду 

опікуном.  

 

 

 

 

Міський голова       Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 


